

Открытые соревнования по фигурному катанию на коньках «Кубок мэра» г.Белгорода

03-04 октября 2016 года на базе МБУДО ДЮСШ по ЗВС л/а «Оранжевый лед» г.Белгорода впервые прошли соревнования по фигурному катанию на коньках «Кубок мэра» при поддержке главы администрации г.Белгорода, К.А.Полежаева, также он является и президентом Белгородской областной федерации по фигурному катанию на коньках. Общее руководство и проведение соревнований осуществляли руководство МБУДО ДЮСШ по ЗВС г.Белгорода и Белгородская общественная организация «Федерация фигурного катания на коньках». Главный судья соревнований- вице-президент региональной федерации фигурного катания на коньках А.В.Лутай.

Более 100 спортсменов из Белгорода, Губкина, Старого Оскола, Курска, Орла в возраст от 6 до 15 лет участвовали в соревнованиях по фигурному катанию. Соревнования проводились по разрядам: III юношеский, II юношеский, I юношеский, Пспортивный, I спортивный, КМС.



На открытии соревнований по фигурному катанию на коньках «Кубок мэра» присутствовали почетные гости: заместитель главы администрации г.Белгорода И.В.Лазарев, руководитель управления по физической культуре и спорту администрации г.Белгорода М.С.Носков, руководитель управления образования администрации г.Белгорода И.А.Гричанникова, директор МБУДО ДЮСШ по ЗВС С.Д.Потехин.

Участники открытых соревнований по фигурному катанию на коньках «Кубок мэра» г.Белгорода.







Награждение победителей и призеров соревнований по фигурному катанию на коньках «Кубок мэра» проводил заместитель главы администрации г.Белгорода И.В.Лазарев и вице-президент региональной федерации фигурного катания на коньках А.В.Лутай.

Всего за два дня соревнований было разыграно 27 комплектов наград в разных возрастных категориях.

